



Откройте для себя воплощение современной жизни в очаровательном прибрежном...

Испания, Коста-Бланка

Цена:	€ 460 000
Тип объекта	Дом
Рынок	Первичный
Спальни	3
Площадь земли	216 м ²
Площадь	189 м ²
Тип сделки	Продажа



Откройте для себя воплощение современной жизни в очаровательном прибрежном городке Вильяхойоса с помощью этих потрясающих новых вилл. Расположенные в тихом и уютном районе, эти резиденции предлагают идеальное сочетание спокойствия, удобства и современной элегантности. Центр города находится всего в нескольких шагах, а до пляжей, залитых солнцем, всего 4 минуты езды, поэтому вы сможете по-настоящему насладиться прибрежным стилем жизни. Войдя в эти отдельно стоящие виллы, продуманные до мелочей, вы попадете в мир архитектурной изысканности. Каждая вилла располагает тремя просторными спальнями и тремя роскошными ванными комнатами, что обеспечивает достаточное пространство для комфортной жизни. Независимый участок обеспечивает уединение и ощущение эксклюзивности, создавая святилище, где можно расслабиться и насладиться безмятежностью окружающей среды. Изюминкой этих замечательных вилл является великолепный солярий, с которого открывается захватывающий вид на сверкающее море. Представьте себе, что в этом идиллическом пространстве можно наслаждаться солнечными лучами Средиземного моря, проводить незабываемые встречи или просто предаваться тихим размышлениям. Виды, открывающиеся из солярия, постоянно напоминают о красоте и спокойствии, которые вас окружают. Эти виллы, спроектированные так, чтобы превзойти все ожидания, предлагают целый ряд дополнительных опций, которые улучшат ваши впечатления от жизни. Усиьте атмосферу вашего оазиса на открытом воздухе с помощью спокойного водопада в бассейне, создающего успокаивающий и завораживающий центр внимания. Воспользуйтесь последними достижениями в области домашней автоматизации с помощью системы Alexa domotics, позволяющей легко управлять различными аспектами вашего дома с помощью одной лишь голосовой команды. Создайте очаровательный ландшафт с помощью профессиональных услуг по озеленению, превратив свое открытое пространство в ботанический рай. Наслаждайтесь удобством и спокойствием благодаря системе самозакрывания электрических жалюзи, обеспечивающей приватность и безопасность одним нажатием кнопки. Чтобы завершить строительство дома своей мечты, воспользуйтесь пакетом мебели и освещения, которые дополнят современный дизайн и украсят ваше жилое пространство. Цены на эти исключительные виллы начинаются от 460 000 евро с НДС, представляя собой замечательную возможность приобрести роскошный дом на побережье. Погрузитесь в мир комфорта и удобства благодаря предустановленным кондиционерам, обеспечивающим приятный климат в течение всего года. В ванных комнатах полы с подогревом, создающие уютную атмосферу для релаксации. Продуманная до мелочей кухня оснащена современной фурнитурой и отделкой, предлагая



ID: ES-163-149113
WWW.MERCURYESTATE.COM
TEL./VIBER/WHATSAPP:
+ 371 26595522

органичное сочетание функциональности и стиля. Наслаждайтесь удовольствиями жизни на свежем воздухе на террасе, которая приглашает вас пообедать на свежем воздухе, погреться на средиземноморском солнце или просто отдохнуть с хорошей книгой. Бассейн манит вас освежиться и отдохнуть от теплых испанских дней. К каждой вилле прилагается гараж и парковочное место, что обеспечивает удобное и безопасное хранение ваших автомобилей. Вильяхойоса - очаровательный прибрежный городок, предлагающий множество удобств, включая магазины, рестораны и культурные достопримечательности. Погрузитесь в богатую местную историю и яркие традиции, или отправьтесь на близлежащие залитые солнцем пляжи, чтобы насладиться кристально чистой водой и золотистым песком. Эти виллы, включающие в себя основную бытовую технику и аэротермическое оборудование, обеспечивают беспрепятственное проживание, сочетающее в себе роскошь, экологичность и удобство. Тип недвижимости: Вилла Тип объекта: Новое строительство Город: Вильяхойоса Зона: Север Коста Бланки Основные характеристики: Другие особенности: Терраса, Предварительная установка кондиционера, Близость к магазинам, Полы с подогревом в ванных комнатах, Оборудованная кухня, Бассейн, Гараж/парковка, Солярий, Сниженные возможности, Вид на море, Основная бытовая техника, Аэротермика Окунитесь в мир современной роскоши в Виллахойосе. Свяжитесь с нами сегодня, чтобы познакомиться с этими изысканными виллами и воплотить свою мечту о жизни на побережье в реальность.

Контактная информация:

Дарья Коваленок

GSM: + 371 26595522

(Viber, WhatsApp)

E-mail: daria@mgroup.lv